



УКРАЇНА  
ДЕРГАЧІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ МІСТОБУДУВАННЯ, АРХІТЕКТУРИ, ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ,  
ОБОРОННОЇ РОБОТИ ТА ВЗАЄМОДІЇ З ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ  
вул. 1 Травня, 8, м. Дергачі, 62300, тел.: (263) 3-20-42, E-mail: vmarxcz-dergachi@ukr.net

---

## НАКАЗ

від 02 листопада 2020 року

Дергачі

№ 40

### **Про присвоєння адреси об'єкту будівництва під час надання будівельного паспорта**

Відповідно до ст. 26<sup>3</sup> Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» (зі змінами), Тимчасового порядку реалізації експериментального проекту з присвоєння адрес об'єктам будівництва та об'єктам нерухомого майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 № 367, розглянувши заяву від 28 жовтня 2020 року Назаренко Володимира Івановича про надання будівельного паспорта, керуючись підпунктом 14 пункту 8 Положення про відділ містобудування, архітектури, цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Дергачівської районної державної адміністрації Харківської області (нова редакція), затвердженого розпорядженням голови Дергачівської районної державної адміністрації від 09.01.2020 № 4, з метою впорядкування адрес об'єктів містобудування на території Дергачівського району та врегулювання питань з оформлення права власності

### **НАКАЗУЮ:**

1. Присвоїти адресу: **Харківська область, Дергачівський район, с. Черкаська Лозова, провулок Блакитний, 18**, об'єкту будівництва – нове будівництво садового будинку, господарських будівель та споруд, що планується до будівництва на земельній ділянці з кадастровим номером 6322083001:00:000:3985, яка належить на праві приватної власності Назаренку Володимиру Івановичу.

2. Замовнику будівництва протягом п'яти робочих днів з дня реєстрації декларації про готовність об'єкта до експлуатації забезпечити направлення в

електронній формі повідомлення про прийняття в експлуатацію об'єкта нерухомого майна до уповноваженого органу містобудування та архітектури.

3. Головному спеціалісту відділу містобудування, архітектури, цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Дергачівської районної державної адміністрації М.С. Осадчій:

- оприлюднити рішення про присвоєння адреси об'єкту будівництва на офіційному вебсайті Дергачівської районної державної адміністрації;
- забезпечити внесення інформації про присвоєння адреси об'єкту будівництва до реєстру адрес Дергачівської районної державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник відділу містобудування, архітектури, цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами районної державної адміністрації, головний архітектор



*Наталія Бондаренко*  
Наталія БОНДАРЕНКО